
 

C O M U N E   D I   M A D E S I M O 
PROVINCIA DI SONDRIO 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA  
GIUNTA MUNICIPALE 

 

Protocollo  N. 2020                                                 N.  023 del  Registro Deliberazioni 
 
L'anno  DUEMILADIECI,  addì  TRE  del mese di MARZO alle ore 14,30 nella sede 
comunale, si  è  riunita  la Giunta Municipale. 
Sono intervenuti: 
 

  Presenti Assenti 
MASANTI FRANCO Sindaco 1  

PILATTI MARIA ROSA Assessore 2  

GAZZOLI ALESSANDRA Assessore 3  

BOSSI ANDREA GIUSEPPE Assessore 4  

BUZZETTI LUCIA Assessore 5  

 
Assiste il Segretario Comunale Scaramellini dott. Franz. 
 

Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza il Sig. Masanti Franco, 
nella sua qualità di Sindaco, che invita la Giunta Municipale alla discussione del seguente 
argomento: 
 
OGGETTO: Aggiornamento canoni di locazione appartamenti di E.R.P. 

comunale –Provvedimenti conseguenti.  
 
 
PREMESSO che questo Ente è proprietario dei seguenti alloggi di E.R.P.: 

1)  Fabbricato in via Carducci, composto da n. 4 appartamenti di cui tre locati; 
2) Fabbricato in frazione Isola composta da un alloggio locato; 

 
VISTA la L.R. n. 27/2009 in materia di fabbricati di edilizia residenziale pubblica; 
 
ATTESO che è necessario provvedere all’aggiornamento dei canoni di locazione dei suddetti 
appartamenti; 
 
RITENUTO di indirizzare il Responsabile del Servizio Amministrativo ad affidare tale 
servizio all’A.L.E.R. di Sondrio, ente istituzionalmente preposto che ha già un apposito 
ufficio incaricato per tale incombenza, sempre aggiornato sulle novità di legge nel settore e 
che garantisce celerità nel calcolo dell’aggiornamento dei canoni nonché condizioni 
economiche favorevoli; 
 



AD UNANIMITÀ di voti legalmente resi ed accertati; 
 

D E L I B E R A 
 

1) DI INDIRIZZARE, per le ragioni di cui in premessa narrativa, il Responsabile del 
Servizio Amministrativo ad affidare all’A.L.E.R. di Sondrio il servizio di 
aggiornamento dei canoni di locazione degli alloggi di E.R.P.  

 
2) DI DISPORRE che il presente provvedimento sia inviato in elenco, contestualmente 

all’affissione all’albo, ai capigruppo consiliari ai sensi dell’art. 125 dello stesso T.U.. 
  
INDI Il Presidente, considerata l'urgenza di provvedere, propone di dichiarare la presente 
deliberazione immediatamente eseguibile. 
LA GIUNTA MUNICIPALE 
CONVENUTA l'urgenza di provvedere; 
VISTO l'art. 134, 4 comma del T.U. degli Enti Locali, D. Lgs. 267/2000; 
CON VOTI UNANIMI espressi nelle forme di Legge; 
DELIBERA 
DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 
 
 

 
IL PRESIDENTE           IL SEGRETARIO                  

                                   Masanti Franco                       Scaramellini Dott. Franz           
 
Il sottoscritto Segretario dichiara che la presente deliberazione sarà affissa all'albo il giorno 
06/04/2010, per rimanervi quindici giorni consecutivi. 
 
Lì, 06/04/2010          IL SEGRETARIO 
                                                                Scaramellini Dott. Franz 

 
E S E C U T I V I T A' 

 
           La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi     
             dell'art. 134, comma 4 del T.U. 267/2000, dall'organo deliberante. 
           La presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi dell'art. 134, comma 3 del 
            T.U. 267/2000, essendo trascorsi 10 giorni dalla pubblicazione all'albo pretorio, senza 
             riportare denunce di vizi di legittimità o competenza.           
           La presente deliberazione è stata trasmessa in elenco ai Capigruppo consiliari entro 
             i termini della pubblicazione all'albo   pretorio. 
 
Madesimo, lì        IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 


